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Slovo starosty 
 

Váţení spoluobčané! 

     Končí příjemný březen, který nás ohřál svými paprsky. Roztál i poslední sníh a to znamená, ţe 

zima končí. Máme za sebou i první jarní den roku 2010. Začíná se postupně probouzet příroda a my 

začínáme úklidem, prací na polích či zahrádkách. 

A co bylo u nás v minulém měsíci?      

Zima byla bohatá na sníh a led. Proto bylo nutné odstranit zbytky posypu (štěrk, hlína, písek) 

z místních komunikací. O to se postarali pracovníci obecního úřadu. K 31.3.2010 skončil výběr 

poplatků za svoz odpadů a za psy. Bohuţel se stejně jako kaţdý rok najdou výjimky (malé 

procento), které si tuto povinnost (vyplývající z příslušného zákona) nesplnily. Věřím, ţe někteří 

nezaplatili z nevědomosti. Můţe se ovšem stát, ţe díky ztrátě zaměstnání nebo finanční tísni, nemají 

někteří dost finančních prostředků. Není problém se domluvit na obecním úřadě například na dvou 

splátkách. Samozřejmě dáváme všem těmto  příleţitost (neţ přistoupíme k dalším krokům) k úhradě 

v úředních hodinách během měsíce dubna. 

     Chtěl bych ještě při této příleţitosti znovu apelovat na majitele psů. Znovu se vyskytly stíţnosti 

s volným pohybem psů, kteří útočí na občany (např. vlčák před č.p.49 napadl cyklisty nebo opět 

vlčák zaútočil na dvě nezletilé dívky u č.p.197, které byly na procházce se svým psem). Znovu 

důrazně upozorňuji, ţe obec má schválenou Obecně závaznou vyhlášku o volném pohybu psů. 

Zatím se naštěstí nestalo nic na zdraví občanů, ale pokud se tak stane, bude jiţ pozdě a nevím, který 

z majitelů takového psa si vezme na svědomí zranění spoluobčana. Chci jen upozornit, ţe podobné 

útoky či případy špatného parkování (není dodrţena šíře průjezdu) nebo nepořádku na místní 

komunikaci oznamte ihned na Policii ČR, oddělení Boskovice, do jejichţ pravomoci tyto věci patří.    

      Ještě bych se rád zmínil o Dětském karnevalu. Akce se zúčastnilo 64 dětských a také 6 

dospělých masek. Pro děti bylo připraveno odpoledne plné her o drobné sladkosti.  Vybrat nejlepší 

masku si pořadatelé „netroufli“ a proto udělali anketu mezi přítomnými. Všechny masky byly 

krásné a hodny obdivu. Proběhlo také divadelní představení pohádky Mrazík, které nacvičily děti ze 

ZŠ. Tentokráte mezi diváky byly i klientky ze sociálního zařízení v Šebetově, které si také 

připravily zajímavé malé vystoupení.  

     V měsíci dubnu bude v naší obci opět proveden svoz nebezpečného a velkoobjemného odpadu. 

Občané si proto jiţ mohou pomalu připravit odpad na odevzdání. Znovu bych Vás rád poţádal 

stejně jako loni, abyste v případě přeplnění kontejnerů neukládali odpad podél kontejnerů na 

komunikaci. Podrobnosti jsou uvedeny níţe v těchto zprávách. Stále probíhá postupný úklid obce 

našimi pracovníky. Stejně jako v minulém čísle Vás chci upozornit, ţe pokud budete mít nějaké 

hromádky ze smetků či úklidu a chtěli byste je nechat odvést, obraťte se na Obecní úřad a naši 

pracovníci je odvezou. 

     V měsíci dubnu bude opět, jiţ tradiční, Velikonoční turnaj ve stolním tenise neregistrovaných 

hráčů, který je určen pro širokou veřejnost a Vás všechny. Turnaj je určen pro všechny i pro ty, 

kteří stolní tenis jiţ delší dobu nehráli. 

     Blíţí se velikonoce. Jsou to svátky jara, kdy příroda se probouzí ze zimního spánku. Děti se 

naopak těší na bohatou pomlázku. Velikonoce však hlavně patří mezi významné duchovní svátky.  

A tak mi na závěr dovolte Vám všem z celého srdce popřát příjemné proţití velikonočních svátků 

podle vašeho přání.  

 

Petr Horák 

         starosta obce  
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                

Usnesení  č.41/2010 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 22.března 2010 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

 

- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu : Aloise Ščudlu a Jaroslava Vašíčka  

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů,  

  1 omluven. 

– na základě ţádosti ředitelky MŠ převod hospodářského přebytku z r.2009 ve výši 1.490,-Kč na  

   r.2010 vč.jeho vyuţití  

– plnou moc pro starosty Města Letovice Mgr. Procházku na valnou hromadu sdruţení ESOM na  

   den 24.3.2010  

– na základě vyvěšeného záměru bezúplatný převod nemovitostí na  LV číslo 537 pro obec a  

   k.ú. Cetkovice, okres Blansko, a to pozemků p.č. 795/1 (KN) – trvalý travní porost o  

   celkové výměře 547 m2 a p.č. 795/5 (KN) – trvalý travní porost o celkové výměře 5.166 m2 z  

   vlastnictví dárce - Svazku V+K do vlastnictví obce. 

– na základě vyvěšeného smlouvu na úplatné zřízení práva věcného břemene Svazek V+K - práva   

   chůze a jízdy,  na nemovitostech, a to na pozemcích  p.č. 1068 (KN) – ostatní plocha – ostatní   

   komunikace o celkové výměře 1.654 m2, p.č. 1065 (KN) – ostatní plocha – ostatní komunikace o  

   celkové výměře 1.802 m2, p.č. 1063/1 (KN) – ostatní plocha – ostatní komunikace o celkové  

   výměře 1.180 m2, p.č. 1060 (KN) – ostatní plocha – ostatní komunikace o celkové výměře  

   3.223 m2, p.č. 1061 (KN) – ostatní plocha – ostatní komunikace o celkové výměře 2.050 m2, p.č.  

   802/4 (KN) – trvalý travní porost o celkové výměře 1.395 m2 a na výše uvedeném darovaném  

   pozemku p.č. 795/1 (KN) – trvalý travní porost o celkové výměře 547 m2  pro shora uvedeného  

   oprávněného ze smlouvy, vlastníka nemovitostí, a to pozemků  p.č. 795/2 (KN) – trvalý travní  

   porost o celkové výměře 6.281 m2,  st. 417 (KN) – zastavěná plocha o celkové výměře 6 m2, p.č.  

   802/2 (KN) – ostatní plocha – neplodná půda o celkové výměře 4.106 m2 a budovy – objektu  

   občanské vybavenosti bez čp./če. , postavené na pozemku st. 417 (KN) – zastavěná plocha o  

   celkové výměře 6 m2.   

– odkup části pozemku.č.778 PK v k.ú.Cetkovice o předpokládané výměře cca 700 m2 od Svazku  

   V+K vč. zřízeného věcného břemene na vedení vodního řádu  a úhradu poplatků souvisejícím    

   s dělením pozemku a zapsání do KN.  

– na základě předloţených nabídek jako dodavatele sluţby Zajištění zadávacího řízení na veřejnou  

   zakázku „CETKOVICE sportu a kultuře“ firmu Ing.Jaromil Richterjörk, Blansko a členy   

   výběrové komise  

– s drobnými změnami Smlouvu o budoucí smlouvě o koupi nemovitosti a úpravu vzájemných  

   vztahů s Ing.Zdenou Vašíčkovou a Jaroslavem Vašíčkem (část pozemku na místní komunikaci   

   v nové zástavbě na ul.Pohorská) a pověřuje starostu po projednání s právní kanceláří podpisem  

   smlouvy  

– připravit a podat ţádosti o dotaci z MAS Partnerství venkova na odsouhlasené akce  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

 

– informaci MěÚ Boskovice, odbor výstavby a územního plánování 

            – oznámení - projednání – návrh zadání změny č.4 územního plánu Města Velké Opatovice 
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 – oznámení o aktualizaci územně analytických podkladů pro ORP Boskovice    

– informace z jednání ze dne 2.3.2010 se zástupcem VOS zemědělců a.s. Velké Opatovice ve věci   

   stíţnosti občanů na zápach z velkovýkrmny drůbeţe ve středisku  

– informace z jednání ze dne 3.3.2010 se zástupcem ZVHS Svitavy jako správcem a MRS  

   Boskovice jako pronajímatelem Vodní nádrţe č.1 ve věci stíţnosti občanů ul.Zádědiní na  

   chování rybářů  

– informaci Kr.ú.JMK o školení k projektu „Komunikační vyrozumívací a varovný systém JMK“    

– oznámení firmy ADAM o provádění průzkumu v obci ve věci Zdravého bydlení  

– pozvánka Kr.ú.JMK na pracovní seminář ke správě místních poplatků na den 25.3.2010  

– ţádost Okresního soudu Blansko a Policie ČR o zaslání zprávy z místa bydliště na občany obce   

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odbor výstavby  

            – prodlouţení rozhodnutí – stavební povolení pro stavbu sportovního areálu na p.č.93,94,95  

               pro Obec Cetkovice  

– oznámení o zahájení územního řízení pro akci Cetkovice – inţenýrské sítě pro novou  

               výstavbu  - Obec Cetkovice  

– pozvánka na závěrečné jednání na den 18.3.2010 ve věci komplexní pozemkové úpravy v  

   k.ú.Borotín  

– nabídka firmy DEAS spol.s.r.o. na opravu výtluků a drcení stavebního odpadu  

– nabídka firmy SITA CZ a.s. na čištění komunikací a kanalizací  

– pozvánka na valnou hromadu a závěrečný účet sdruţení ESOM   

– oznámení SZIF v Brně o zamítnutí ţádosti o dotaci v rámci PRV na opravu lesních cest Pohorská  

   a Pod Suchárem z důvodu nedostatku finančních prostředků   

– pozvánka MěÚ Boskovice na povodňovou prohlídku v obci Cetkovice na den 22.4.2010  

– informaci JMK o publikaci Zásobování obyvatel pitnou vodou a zdroje pitné vody v JMK 87/10   

– informaci ČD a.s. o výluce na ţelezniční trati v úseku Skalice nad Svitavou – Boskovice  

   na den 23.3.2010  

– informaci MV ČR, odboru dozoru kontroly ve veřejné správě o odpovědnosti za škodu  

   způsobenou v souvislosti se sněhem padajícím ze střech soukromých objektů na uklizený chodník              

– pozvánka na shromáţdění starostů Svazku pro nakládání s odpady na den 29.3.2010 

– pozvánka na shromáţdění starostů Svazku R43 na den 14.4.2010  

– informace o právním rozboru Smlouvy o zřízení věcného břemene s firmou SOLAR  

   GLOBAL a.s. 

– informace o proběhlé Změně II ÚPN SÚ Cetkovice a veřejném projednávání Změny III stejného  

   územního plánu dne 30.3.2010  

– informace o moţnostech dotací na projekty obce z MMR ČR a MAS Partnerství venkova  

– ţádost Katastrálního úřadu JMK v Boskovicích o potvrzení pomístního názvosloví  

 

Obecní zastupitelstvo pověřuje : 

 

– účetní obce – jako styčného pracovníka k ČSÚ ve věci přípravy sčítání lidu, domů a bytů 

   v roce 2011  

– místostarostovi obce – vyplnit dotazník pro Vlastivědné muzeum Kyjov ve věci zmapování   

   společenských vztahů  a výtvarné kultury 

– starostovi obce – vyplnit dotazník spokojenosti pro Kr.ú.JMK; provedení inventarizace nádob  

   z výpůjčky firmy EKOKOM a.s.; vyvolat jednání o utrţené krajnici silnice II/374 u č.p.77 a se  

   Svazkem V+K ve věci propadlého výkopu v lokalitě Stráţe 
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Informace z mateřské školy 
 

Vajíčkové odpoledne 
  

Jeden pěkný čtvrtek jsme se sešli s rodiči, dětmi i ţáky ZŠ v mateřské škole, abychom si různými 

technikami ozdobili několik desítek vyfouklých vajíček. Vyuţili jsme techniky malování barvami, 

polepování umělými kvítky, vyškrabování, zdobení voskovou technikou nebo barvami na okna. 

Pomáhali všichni, i docela malé děti, které ještě do školky nechodí. Ozdobená vejce jsme opatřili 

šňůrkami a další den jsme je zavěsili na náš smrk před mateřskou školou. 

Velikonoce mohou začít! 

  

Dagmar Partyšová 

 

Informace ze školní jídelny 
 

Polévky ve školní jídelně 

 

Připravujeme 58 druhů polévek, které střídáme tak, aby byla v kalendářním měsíci kaţdý den jiná. 

Přitom se snaţíme respektovat doporučení pro jednotlivé druhy. Např. ţe má být 6x v měsíci 

zeleninová, 2x zeleninová s mlékem, 4x luštěninová, 2x masový vývar atd., coţ je /jak jsem jiţ 

dříve uváděla/ kontrolováno. 

K dochucování polévek pouţíváme vývary bez glutamátu / např. zeleninový, kuřecí/, kmín, nové 

koření, majoránku, petrţelovou nať … 

                                      Přejeme všem dobrou chuť.  

                                                                                     Alena Čapková 

 

Informace ze základní školy 

 

Mrazík 

 

V sobotu 20. 3. 2010 vystoupili v místním kulturním domě ţáci ZŠ Cetkovice s divadelním 

představením Mrazík. Představení přišlo zhlédnout mnoho diváků, kteří rozhodně nebyli zklamáni. 

Naopak, bavili se písničkami z muzikálu Mrazík, veselými scénkami a tanci našich ţáků. Při 

představení vládla velmi příjemná atmosféra.  

Toto kulturní odpoledne zakončily svým zábavným představením o zvířátkách klientky ÚSP 

Šebetov. Myslím, ţe všem hercům patří veliká pochvala a dík za vynaloţenou snahu, čas a výborné 

herecké výkony. S poděkováním však nesmíme zapomenout ani na ty, kteří pomohli představení 

nacvičit.     

                               Lenka Hrušková 

 

Z družiny 

 

Tak jsme se konečně dočkali. Jaro a první slunečné dny jsou tady.. 

Proto jsme ani chvilku neváhali a vyrazili v tyto krásné slunné dny na výlet. 

Nejen, ţe jsme si zpestřili jeden všední den, ale obohatili jsme se o nové poznatky a zkušenosti a 

zejména jsme udělali něco pro své zdraví. 
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Náš výlet totiţ směřoval do Solné jeskyně-mořská pláţ v Boskovicích. Tato jeskyně je blahodárná 

svými účinky zejména na alergie,astma,záněty horních a dolních cest dýchacích, kterými děti 

v dnešní době opravdu hodně trpí. Dozvěděli jsme se, ţe v jeskyni je sůl jodobromová z Mrtvého 

moře, která zvlhčuje vzduch a prosycuje ho jódem a dalšími minerály. Součástí programu v jeskyni 

byla muzikoterapie. 

Děti mohly v jeskyni nejen relaxovat, ale hrát i klidové relaxační hry nebo si dělat ze soli bábovky a 

drobné stavbičky. 

Krom Solné jeskyně jsme také ještě navštívili hernu v DDM, kde měly děti moţnost vybít 

načerpanou energii. 

Zaţili jsme společně krásné odpoledne. Kdo ví, co bude příště???................... 

 

                                                                                                        Daniela Stejskalová 

 

Velikonoční pomlázka 

 

Na velikonoce jsme tento rok opravdu dobře vybavení. Minulý týden jsme si v rukodělném krouţku 

vyrobili velikonoční dekorace a včera 29. 3. 2010 nás ve školní druţině navštívila paní Svatava 

Čapková se svým synem Jiřím a společně naše ţáky učili plést pomlázku. 

Počáteční obavy, ţe pletení nezvládneme, se postupně rozplynuly. Paní Čapková trpělivě 

vysvětlovala a pletla a pletla. 

Po pár hodinách si všichni, kluci i holky, domů odnášeli hotové vyzdobené pomlázky. Teď uţ jim 

jen přejeme bohatou koledu.  

Paní Čapkové i panu Jiřímu Čapkovi velmi děkujeme za jejich čas a za spolupráci se školou. 

Jsme rádi tomu, ţe nám naši spoluobčané pomáhají rozšiřovat znalosti a dovednosti našich ţáků.  

 

Sladké překvapení 

 

Děkujeme, paní Ivě Zvejškové, která pro naše ţáky- herce upekla ořechový dort s nápisem 

„Mrazík“. Byl nádherně nazdobený, a jak chutnal. Nezbyl ani drobeček.  

Neţ jsme si na něm pochutnali, vyfotili jsme si jej. Na fotku se můţete podívat na našem webu. 

Výborný nápad, paní Zvejšková, ještě jednou děkujeme.  

 

Dubnové školní akce 

 

1. Velikonoční prázdniny, 1. – 2. 4. 

2. Projekt „ Pohybem ke zdraví“ 

3. Začarované pohádky, 16. 4. – představení 

4. Příprava programu ke Dni matek 

 

Za ZŠ: Mgr. Jana Kubínová 

 

Společenská rubrika 
 

Z našich řad odešla: 

        Marie Krčmářová 

Čest její památce! 
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Sportovní klub Cetkovice 
Od dubna jiţ začíná jarní část fotbalové sezony 2009-2010. Níţe jsou uvedeny rozpisy na utkání.  

Chtěli bychom Vás také pozvat na Velikonoční turnaj ve stolním tenise, který se bude konat 

10.4.2010. 
 

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2010 – MUŽI 
 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 4.4 16 15.30 CETKOVICE - SVITÁVKA   

NE 11.4 17 15.30 VOLNO   

NE 18.4 18 16.00 CETKOVICE- LAŽÁNKY   

NE 25.4 19 16.00 VILÉMOVICE "B" - CETKOVICE 14.45 

SO 1.5 20 15.30 CETKOVICE - BENEŠOV   

NE 9.5 21 16.30 CETKOVICE - BOŘITOV "B"   

NE 16.5 22 16.30 VODĚRADY - CETKOVICE 15.30 

NE 23.5 23 16.30 CETKOVICE - ADAMOV   

NE 30.5 24 16.30 ÚSOBRNO - CETKOVICE 15.45 

NE 6.6 25 16.30 CETKOVICE - BŘEZOVÁ "B"   

NE 13.6 26 14.15 KOŘENEC "B" - CETKOVICE  13.15 

NE 20.6 15 16.30 VALCHOV - CETKOVICE 15.30 

 

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2010 – ŽÁCI 
 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 4.4 14 13.30 CETKOVICE - KNÍNICE    

NE 11.4 15 10.00 SVITÁVKA - CETKOVICE 9.00 

NE 18.4 16 14.00 CETKOVICE - DRNOVICE   

NE 25.4 17 10.00 V.OPATOVICE - CETKOVICE 9.15 

SO 1.5 18 13.30 CETKOVICE - DOUBRAVICE   

NE 9.5 19 14.00 BOSKOVICE "B" - CETKOVICE 13.15 

ST 12.5 12 17.00 CETKOVICE - VÍSKY   

NE 16.5 20 14.00 CETKOVICE - VODĚRADY   

NE 23.5 21 14.30 CETKOVICE - BENEŠOV   

NE 30.5 22 10.00 LYSICE - CETKOVICE 9.00 

NE 6.6 13 10.00 OLEŠNICE - CETKOVICE 9.00 

 

Kulturní akce 
  

Měsíc duben: 
 

10.4.2010  Turnaj ve stolním tenise   kulturní dům  
 

Měsíc květen (výhled): 
 

1.5.2010  Pouťová zábava    kulturní dům 

2.5.2010 Cetkovická pouť     náves 

9.5.2010 Den Matek     kulturní dům 
 

U uvedených akcí změna vyhrazena. 
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Výzvy a informace  
 

 Obec Cetkovice upozorňuje, že  do 31.března 2010 měly být uhrazeny poplatky na rok 

2010 za svoz komunálního odpadu  a za držení psů. Bohužel ještě jsou mezi námi tací, 

kteří dosud neuhradili tento poplatek.  Upozorňujeme, že budeme tolerovat ještě platbu 

do konce dubna 2010.  

 

 Finanční poradenství (stavební spoření, penzijní připojištění, úrazové pojištění, pojištění aut 

domácnosti, nemovitosti a zvířat) 

      Specializací je analýza, následné poradenství a servis finančních produktů ve vzájemném   

       propojení. Kontakt: Pavla Ryšavá, Kaplice 9,679 38 Cetkovice, tel. 777 784 056, e-mail:  

       pavla.rysava@msquatro.cz 

 

 Český svaz včelařů, základní organizace Knínice, zve všechny naše občany na oslavu 

85.výročí zaloţení organizace a na přednášku MUDr.Jiřího Broţka  pod názvem Význam 

včelích produktů pro naše zdraví. Přednáška, výstava a prezentace včelích produktů bude 

11.dubna 2010 ve 14.00 hodin v kulturním domě v Knínicích. 

 

 MUDr. Rula Machačová 

DOVOLENÁ od  13.4.2010  do  20.4.2010  

           Zástup pro akutní stavy: MUDr Doležel Velké Opatovice úterý,středa,pátek 7,30-11,00   

                                                   Dětské oddělení nemocnice Boskovice    

            Na pracovišti bude jen dětská sestra  - Šebetově 7,30-11,00 - pondělí,středa,pátek a   

            v Boskovicích   7,30- 11,45 - úterý, čtvrtek 

 

 MUDr. Petr Lick oznamuje, ţe v úterý 6.4.2010 ordinuje od 12.00 do 16.30 h a ve čtvrtek 

8.4.2010 neordinuje (zástup MUDr.Albert na Benešově- 7.00-12.30h).  

 

 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – DUBEN 2010: 
 

3.4.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice  516 491 263  

4.4.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516 472 460  

5.4.  MUDr. Kutlíková  Boskovice, Lidická 8     516 453 997  

10.4.  MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197     516 471 210  

11.4.  MUDr. Šumberová  Lysice, Komenského 492    516 472 227  

17.4.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2    516 474 488  

18.4.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

24.4.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117       516 465 452  

25.4.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 138 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové 

nemocnici Brno, tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a 

svátcích  24.00 hodin. 

 
************************************************************************************************  

 

 

mailto:pavla.rysava@msquatro.cz
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************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice, oddíl stolního tenisu 

si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat  
 

v sobotu dne 10.dubna 2010 
 

      do kulturního domu v Cetkovicích na 

 

Velikonoční turnaj 
ve stolním tenise pro neregistrované 

 

Program:    9.00-9.30 hodin – prezentace   Kategorie:  1) Děti  do 15 let 

                   Od 9.30 hodin   -  turnaj          2) Muţi (nad 15 let) 

      3) Ţeny  
 

Tohoto turnaje se můţe zúčastnit kaţdý i ti, kteří stolní tenis hráli pro radost před více lety.  

************************************************************************************************ 

 

MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  14.4.2010  v době od 15.30 do 16.00 hodin před obecním úřadem. 
 

Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad: 

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, prošlé léky, textil 

znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: 

televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. 

Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije tohoto sběru, který obec organizuje v jarních a podzimních 

měsících, a v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Žádáme občany , aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat 

přímo pracovníkům pověřené firmy.  
 

***** 
 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  14.4.2010  v době od 14.30 hodin u kulturního domu (odvoz bude 

15.4.2010 v dopoledních hodinách). 
 

Zde budou umístěny 3 kontejnery o objemu 10m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde  do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad . Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům. 
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155/70 R13 Debica Passio 2 680 Kč 195/65 R15 Debica Passio 2 1.050 Kč 

  Barum Brillantis 2 765 Kč   Debica Furio 1.200 Kč 

      Barum Brillantis 2 1.230 Kč 

      Barum Baravuris 1.300 Kč 

165/70 R13 Debica Passio 2 750 Kč 205/60 R15 Debica Furio 1.260 Kč 

  Barum Brillantis 2 820 Kč   Barum Bravuris 2 1.400 Kč 

        

        

175/70 R13 Debica Passio 2 820 Kč 205/60 R16 Barum Bravuris 2 1.800 Kč 

  Barum Brillantis 2 870 Kč     

    195/70 R15C Falken 1.500 Kč 

      Barum Vanis 1.700 Kč 

 165/70 R14 Debica Passio 2 900 Kč     

  Barum Brillantis 2 980 Kč     

        

175/65 R14 Debica Passio 2 820 Kč     

  Barum Brillantis 2 1.000 Kč     

        

185/60 R14 Debica Passio 2 930 Kč     

  Barum Brillantis  1.050 Kč     

        

195/60 R15 Debica Furio 1.250 Kč     

  Barum Bravuris 2 1.450 Kč     

 

Ceny uvedeny včetně DPH !!!            

Pneumatiky jsou na objednávku. Dodání do 2 dnů 

Možnost objednání pneumatik jiných rozměrů a jiných výrobců 

                                           Cena přezutí za jedno kolo:    125Kč bez DPH 

                                                                     Při koupi pneu 100Kč bez DPH 
 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

